



Број: 03-50-1-141-17/11  
Сарајево, 19.5.2011.

**З А П И С Н И К**  
**17. сједнице Савјета националних мањина Босне и Херцеговине,**  
**одржане 19.5.2011.**

Сједница је почела у 12,00 сати.

Сједницом је председавао Нецад Јусић, председавајући Вијећа.

Сједници су присуствовали: Василија Ибрахимагић, Јованка Манзаловић-Шалака, Неђељко Томашевић, Халил Бицај, Дарко Ковч, Тихомир Кнежичек, Андрија Сваток, Ирен Миливојевић и Марија Грбић.

Оправдано су одсуствовали: Хакан Варан и Јакоб Финци.

Сједници су присуствовали и: Вилдана Бакшић – ОСЦЕ, Маја Печанац – УСАИД ПСП БиХ, Дерво Сејдић – ОЕБС, Мирјана кутањац- Парламентарна скупштина БиХ, Медина Делалић – Парламентарна скупштина БиХ, Емина Јахић и Бранка Вигњевић– Заједничка комисија за људска права, права дјетета, младе, имиграцију, избјеглице, азил и етику Парламентарне скупштине БиХ.

Након што је поздравио присутне, **председавајући Савјета Нецад Јусић** предложио је да се на данашњој сједници под тачком 2. разматра Информација о активностима везаним за потписивање Меморандума о сарадњи са домаћим и међународним организацијама, те је предложио следећи

**ДНЕВНИ РЕД**

1. Усвајање записника 16. сједнице Савјет националних мањина БиХ;
2. Разматрање Информације о активностима везаним за потписивање Меморандума домаћим и међународним организацијама;
3. Разматрање и усвајање Извјештаја о раду Савјета националних мањина БиХ;
4. Информација о активностима на пројекту „ Стратегија за рјешавање проблема националних мањина Босне и Херцеговине “, извјестилац Дерво Сејдић, представник ОЕБС;
5. Разно:

**Ад.1. Усвајање Записника 16. сједнице Савјета националних мањина БиХ**

Савјет националних мањина БиХ **једногласно је усвојило** Записник 15. сједнице.

## **Ад.2. Размтрање Информације о активностима везаним за потписивање Меморандума**

У расправи су учествовали: Неџад Јусић, Маја Печанац, Неђељко Томашевић.

Након расправе, Савјет националних мањина БиХ **једногласно је усвојило** закључак да се до 24.5.2011.године међународним и домаћим организацијама достави Приједлог меморандума, како би се исти након тога могао потписати.

## **Ад.3. Разматрање и усвајање Извјештаја о раду Савјета националних мањина БиХ**

**Предсједавајући Савјета Неџад Јусић** предложио је да се у поглављу о сарадњи са домаћим и међународним организацијама, наведу и заједничке активности, дебате, округли столови, са Мисијом ОЕБС у БиХ, УСАИД, Биро за људска права Тузла, БОСПО Тузла као и друге организације.

Након расправе, у којој су учествовали: Јованка Мазаловић Шалака, Халил Бицај, Дарко Ковч и Неђељко Томашевић, Савјет националних мањина БиХ **једногласно је усвојило** Извјештај о раду Вијећа националних мањина БиХ.

## **Ад.4. Информација о активностима на пројекту „ Стратегија за рјешавање проблема националних мањина Босне и Херцеговине “, извјестилац Дерво Сејдић, представник ОЕБС-а;**

Дерво Сејдић, представник ОЕБС-а, информисао је Савјет националних мањина о активностима на пројекту „ Стратегија за рјешавање проблема националних мањина Босне и Херцеговине “, те указао на проблеме финансирања средстава од стране владе САД-а, као скоро потписивање Меморандума.

Након расправе Савјет националних мањина примило је к знању наведену информацију.

## **Ад.5. Разно**

Након расправе, Савјет националних мањина БиХ **једногласно је усвојило** закључак, да у наредном периоду треба одржати што више сједница и састанака.

Сједница је завршена у 13,20 сати.

Саставни дио овог записника је аудио снимак са 17 сједнице.

**Предсједавајући Савјета  
Неџад Јусић**